

香港文匯報訊(記者李慶全)馬國明與楊怡憑《On Call 36小時》獲得馬來西亞《Astro On Demand我的最愛頒獎典禮2012》「我最喜愛電視男、女角色」，成為大馬視帝視后，二人一併奪得「我的最愛電視熒幕情侶」獎，為台慶頒獎禮先拔頭籌。馬明凱旋而歸表明向「高登仔」拉票，將回贈苟芸慧及岑麗香的相片，楊怡也推羅仲謙出來送給大家，分得謙仔半嚙胸肌。



羅仲謙與楊怡這對緋聞男女大方合照。

# 《On Call》聲勢勁 大馬攬8獎

## 楊怡壓子珊奪視后 群眾喊結婚

梁詠琪及黃智雯的演技再受肯定。



昨日得獎藝人包括林峯、楊怡、胡杏兒、馬國明、羅仲謙、黎耀祥等一同返港參與祝捷會。楊怡跟馬國明在大馬的頒獎禮憑《On Call 36小時》獲3個獎項，該劇亦成為「我的最愛電視劇集」，最終奪8獎成大贏家。楊怡於台上談得獎感受時感觸落淚，她最感謝監製潘嘉德一直予以支持。

### 謙仔暗示想娶楊怡

提到前晚謙仔在台上表示拍該劇時獲得好重要的東西，更公開答謝楊怡，然而楊怡卻不肯公開多謝謙仔，她指對方不需要特別去多謝，因劇中已合作得很好，一班演員都有默契。謙仔所指得到很特別的東西，楊怡則笑說：「我是人，不是東西，我不知他指的是甚麼！」會否對謙仔一番話好嫁？她只表示對方得獎也替

他高興。頒獎禮上現場觀眾哄起催促他倆結婚，楊怡帶笑說：「真是頭暈，但這是他們的作風，每次有緋聞都會在叫，玩完就要繼續努力工作了！」是否想在台慶頒獎禮得獎才公開關係？她隱晦表示未必會，總之隨緣不想刻意，現她會努力拉票，要是觀眾投她一票，就送羅仲謙給大家，或者送他半嚙胸肌。

謙仔於頒獎禮上台公開多謝楊怡，他表示也有諸多謝其他人，在他獲獎時觀眾不停大叫楊怡的名字，連司儀亦問他是否聽到，謙仔坦言：「我是男仔要大方一點，楊怡在拍劇時的確幫了我很多！」私下又幫得多嗎？他指這方面私下再講。不少觀眾起哄叫他們結婚，謙仔爆料指是林峯帶頭搞事，不過都是開玩笑。提到楊怡不肯多謝他似不夠大方，他表示自

己沒幫到她甚麼，她當視后是實至名歸，她答謝無綫以及支持其朋友便足夠。會否想拿視帝跟楊怡距離再拉近？謙仔笑說：「也這樣望啦，始終自己在無綫只幾年時間。」得視帝即求婚？謙仔回應說：「綸線，婚姻的事隨緣啦！」問楊怡是否結婚對象？他大讚對方是好女仔，不少男仔也視她為結婚對象，也不知自己冇這般好福氣。

### 借助「女神」威力拉票

馬國明表示沒想過能奪得3個獎項，但台慶頒獎禮今年改了賽制，他只抱平常心，沒特別大的信心。談到他高登宅男的男神，支持者眾，馬明都希望觀眾會記得他「一件頭」這角色，更想過在高登討論區留言拉票，舉凡投他一票者，即送苟芸慧及岑麗香的相片回禮。



在大馬得獎的藝人昨日返港參與祝捷會。

## 林峯堅稱未獲TVB優待

香港文匯報訊(記者李慶全)徐子珊憑《雷霆掃毒》奪得大馬頒獎禮「我的最愛電視角色」，但視后獎項則給楊怡，子珊揚言不要緊，然而希望下一個獎不用等到明年才拿到，她又指輸掉獎項沒打擊其信心，畢竟《On Call 36小時》在當地反應佳，得獎是實至名歸，她唯有繼續積極在港拉票，不過知道其粉絲好傷心，有些到大馬支持她卻哭得好激動，反過來要安慰她們。

在大馬失落視后又會寄望台慶上獲獎？子珊笑說：「希望呀，但今年賽制不同，我會周圍拉票！」當知道馬國明送香及苟芸慧的相來拉票，子珊嘆着笑說：「那我出賣林峯(見左圖)，收起他用過的日用品，用這一點來拉票。」

林峯在頒獎禮上帶頭起哄叫楊怡跟羅仲謙結婚，更指楊怡不停叫他陪上台，但遭婉拒並笑她大個女，要陪也另有真命天子。林峯笑指一

切都是鬧着玩，因他跟楊怡相識十多年已很熟。記者指他沒排開在身外「得感」，他說：「不是，這是開心事，現場好Sweet，值得開心囉！」當提到他要有新戀情又會否公開？他指很多事情也在心中，兩個人的事更不會刻意拿出來分享，自己的生活總想低調處理。

勁歌金曲頒獎禮傳出將取消亞大男歌手獎，林峯反問是否真有其事，因他並不清楚。但消息指取消亞大男歌手是無綫想推他做「最受歡迎男歌星」。林峯再回應：「這麼多年TVB改甚麼都說因為我，但其實我連視帝都未拿過呀！」他又指奪「最受歡迎男歌星」跟之前分別不大，因獎項的競爭是不會因為其他獎給分薄，每個獎有個別的意義。又提到他因有特權故沒出席優秀獎都有獎拿？林峯苦笑說：「又有特權？今次Astro個頒獎禮，有部分藝人沒去一樣有獎。」他亦不覺自己在無綫有優惠，是人人平等的。



## 新戲上映 阿Sa叫男友自費捧場

香港文匯報訊(記者梁靜儀)前晚鄭伊健(上圖左)與蔡卓妍(阿Sa)(上圖中)及導演阮世生，到旺角出席新戲《我老公唔生性》優先場，問到票房理想會如何慶祝？伊健表示若票房再好些會搞慶功或吃飯慶祝。問到他會否與女友蔡卓妍(YoYo)入場睇此片？戲中角色也是叫Yo Yo的阿Sa就笑說：「咪Yo Yo過Yo Yo？」伊健表示向來習慣單獨睇自己的影片，然後匿埋檢討自己的演技。他又拉埋阿Sa落水，指她可能會與男友一起睇，又叫阿Sa不用怕。阿Sa即笑罵伊健跳她，不過她也承認有意包場邀請親友去睇戲，至於男友有興趣的話也可以來，但就要自己買飛。

另外，近日有報道指伊健的舊愛邵美琪(Maggie)，將於明年3月結婚，實行搶開快過伊健。對此伊健表示只是傳聞，但若然屬實，他也替Maggie開心。



## 苟芸慧稱「男友」早有未婚妻

香港文匯報訊(記者梁靜儀)「宅男女神」苟芸慧(圖左)近期人氣高企，連帶收入亦豐收，昨日卻有周刊指苟姑娘慳家貼錢養仔，並拍到她與圈外男性朋友搭小巴。

昨日苟姑娘與陳茵媺(Aimee)(圖右)出席7-Eleven活動啟動儀式，二人不約而同穿上金色珠片裙。被問到慳家貼錢養仔傳聞，有備而來的苟姑娘大方回應，否認貼錢養仔，並解釋與報章中的男主角只是朋友關係，她說：「他是在多倫多一起長大的好友，今次回香港是為了和他女友辦婚禮，今日看新聞才知被人這樣寫，打擾到他真的很不意思。」

「說到報道指二人一齊去吃飯兼搭小巴，苟姑娘表示自己只是盡地主之誼帶對方遊覽香港及四處品嚐地道美食。她強調對方並沒到過其香閨，所以也不知為何報道為何會這樣。她又稱現時感情空白，會將心思放在工作上。」

近日頻頻出席活動賺快快的Aimee，透露仍在煩惱送什麼聖誕禮物給男友陳豪，她指男友甚麼都有，原本想送咖啡機，但自問對這方面不是有太多研究，加上男友已經有很多了。說到她可以送個BB給男友？Aimee即害羞地拒絕：「當然不可以！」

## 李健與王菲友誼沒受侵權事影響

香港文匯報訊(記者李思穎)深受王菲、那英、趙薇一眾天后欣賞的內地創作歌手李健，昨日在北京舉行簽約儀式，正式加盟美妙音樂唱片和經理人公司，並獲贈3D視效效果的網站作賀禮，現場吸引兩地半百傳媒到場採訪，場面熱鬧。

王菲對李健作品《傳奇》尤為欣賞，阿菲除了在春節晚會獻唱，亦在巡唱上先後多次演繹這首歌，最後惹上侵權之嫌，令李健大感無奈，他曾就此聯絡王菲，最後阿菲反過來安慰他。據報道所指有關阿菲演唱會的主辦單位和王菲經理人公司共4間公司遭索償350萬元人民幣，李健謂：「這件事令我無奈，其實這首歌在多年前已送贈友人，跟我已沒關係，站在個人立場不介意別人演繹我的歌，從不着眼在版權上，愈多人唱愈好，曾為此跟阿菲聯絡，她倒過來安慰我，阿菲說與我和她都無關，無需顧慮，這是主辦商和公司之間的事，因媒體把事件扯到王菲的名字，才會讓大家關注，我們的友誼沒有改變，不受影響。」

李健加盟新東家後，已計劃明年3月在上海舉行演唱會，緊接5月會推出新專輯，有說他獲逾十間公司招手，最終敲定簽約美妙音樂唱片，酬勞一定很高，他否認說：

「這個沒能動，主要是新公司給予我在音樂上很大自由度。」他曾為馮小剛和陳凱歌執導的電影和舞台劇作曲，會否再為別人作曲便要看心情，李健笑說不是「招積」，全因向來只為自己寫歌，甚少寫歌給別人。



李健加盟美妙音樂唱片和經理人公司。



資料圖片 王菲

## 周麗淇拍落水戲 捉緊黃宗澤

香港文匯報訊(記者李慶全)周麗淇(Niki)(見圖)和羅霖昨日出席護膚品活動時表示，之前拍劇拍一場落水戲負傷傷水中浸足5小時，她最擔心不是傷口復發而是她不能游泳怕遇溺，拍攝時一直捉實對手黃宗澤不放。Niki透露聖誕節要在工作中度過，除夕則會跟歌迷一起，她自認「Dry」好一段時間，也漸漸習慣，唯希望從工作中認識到新對象。

姐姐周汶錡在關淑怡的MV演出，Niki也讚賞姐姐有演戲細胞，她的新歌亦有想過邀姐姐跟姐夫一起擔任MV主角。Niki對於自己入圍角逐視后及最喜愛角色，她笑言是無綫給她面子才獲提名，尤其今年一人一票投選，她相信林峯粉絲會最多，視后她看好米雪，也喜歡徐子珊和楊怡。

羅霖鬧婚變，她坦言暫時沒想找第二春，一切順其自然。要是將來有男友，會要求接受她的小朋友？羅霖指這問題很難回答，畢竟這方面太過遙遠，因上一段還只剛剛結束，但這人當然要疼錫小朋友，反過來也要3個兒子接受。



## 「阿嫂」鄭秀文責多回 張衛健會收斂

香港文匯報訊(記者李慶全)Big 4昨日到商台接受訪問，但許志安遲到即被張衛健單打，更笑安仔一身「華探長」實情錯晒，不過他自己都有點錯，錯在來宣傳Big 4農曆年演唱會，竟着了件草蠶大戰硬天師的T恤。談到鄭秀文開腔笑罵健仔太多口，健仔即裝作謙卑笑說：「阿嫂教訓是應該的，我即刻收口！」但到演唱會上又會否忍不住口又講？健仔帶笑說：「我不是志偉那種人會忍不住口！」

當提到有傳徐濠縈涉及「開餐飯局」要接受調查，又有否聯絡予以慰問？四子即收起笑容，梁漢文則答謂：「沒有呀，不用問候啦！」但有指陳奕迅(Eason)為了此事罵過阿徐？他表示連Eason也沒見，只知他在北京開騷。蘇永康也指不用特別聯絡，因不相信這是真事，所以不用去關心，亦不知當時人到底煩不煩，只是件事講到好大卻不知真假，最好就是有片給大家看。四子於是又起哄笑說，他們應該去黃浩發生事的餐廳開演唱會記者招待會，定能高高興興見報。

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com